



不断设计新饰物，
我是联想奥运火炬手！

我是一名家居设计师，每天拾起身边的旧物品都在尝试设计新饰物。昨天的花裙子，今天的新沙发，发现一点，突破一点，让旧物更新颖，让家更更精彩。

我们寻找，具有探索和超越的奥林匹克精神、为创建和谐家园作出贡献的人。你就是联想奥运火炬手！
联想奥运火炬手，护跑手征集 请登录www.lenovo2008.com



联想集团苏皖区总经理单铁军接受本报专访 联想奥运火炬手,选的是精神



本报记者 路军 摄

寻找具有探索精神的人

评委会将会以怎样一个标准对奥运火炬手进行选拔?对此,单总表示:“应该说在外形、年龄、性别这些方面都没有特别严格的标准,只要是能够顺利完成400米火炬接力任务的候选人在这些方面都是公平的,我们这次奥运火炬手选拔,选的主要是一种精神。奥林匹克的精神就是‘更高、更快、更强’,那么

作为一名合格的火炬手,就必然应该具备这样的精神,我们总结出来就是探索和超越的精神。”
“那么探索和超越精神具体到每一名参选者身上应该是一种怎样的表现呢?”单总认为:“其实奥运会不仅仅是竞技比赛,不仅仅属于运动员,同时也属于每一个人,正所谓‘三百六十行,行行出状元’,不管是身处哪个岗位的,如果他想成为状元,就一定要不停地去探索,不断地去超越自己,才有可能做出令人刮目相看的成绩,我觉得这样的人就完全有资格成为一名合格的奥运火炬手。”
正如单总所说,此次联想奥运火炬手的选拔活动确实是围绕着一个理念展开的,从首批提名联想奥运火炬手来看,除了申雪、赵宏博这样的体育明星之外,也有像20年如一日的传递幸福的山区邮递员王顺友、将

爱播撒在大西南的扶贫志愿者张莉这些在平凡岗位上做出成绩的“状元”,“其实不仅仅是他们,只要是维护社会利益,为创建和谐家园做出贡献的人,都是我们心目中的奥运火炬手。”
据单总介绍,除了奥运火炬手的选拔活动之外,联想还将以“科技奥运”和“人文奥运”为宗旨,开展一系列的奥运活动,联想将为2008年北京奥运会提供台式电脑、笔记本、打印机、显示器等设备,同时还还将打造500人的精英技术服务团队为奥运会提供技术服务,包括维修电脑等等,此外,联想还将在奥运会期间在北京、香港和青岛开设专供官员和记者使用的网吧,这些就是“科技奥运”的范畴,而“人文奥运”则主要包括火炬手选拔,随后在全国各高校进行的护跑手选拔,以及奥运火炬巡礼等活动。

江苏成全国之首不奇怪

自从本次活动开选以来,江苏地区已经接受了3000多人的报名,这一数字在全国也是高居榜首。然而对于这种情况,单总却认为是意料之中。“我在江苏已经工作和生活了好多年了,我的感觉江苏是‘三个大省’——经济大省、教育大省、体育大省。作为一个各方面条件都很出色的地区,优秀的人才肯定也是层出不穷,那么有条件并且愿意参加这个活动的人肯定很多,所以我觉得目前的这个排名,对江苏地区来说是很正常的,等到第一阶段报名人数截止的时候,我相信这个数字会更可观。”

奥运系列活动精彩纷呈

其实,作为2008年北京奥运会的合作伙

伴,联想还将以“科技奥运”和“人文奥运”为

联想奥运火炬手 报名火爆

“我们与北京奥运同在！”

奥林匹克是许多人一生的梦想,这次首次在中国举办奥运会,全国上下都很关注,许多热爱祖国、热爱奥林匹克运动的市民踊跃报名,都希望能为中国奥运作出贡献。江苏省的时敏生于农村,长于城市,大学毕业后分配到市民政局下属单位,一年后乐于挑战的他响应党和政府的号召成为一名武警战士,退伍后调至市残联工作,他从小爱好体育,乐于助人,向往奥运,热切渴望成为奥运的一分子。江苏省盐城市的宋俊涛先生也前来报名,他曾在担任体育班委,有较强组织能力,曾获得全国星星杯绘画大奖赛银奖,多次获得全国国际标准舞蹈大赛银奖和铜奖,从小就热爱运动的他,殷切希望自己能成为奥运火炬手。

南京的那凡是南京航空航天大学金城学院大二的一名在校生,从小对排球充满热情,初中是校排球队主力,曾获“最佳运动员”称号;在大学是校羽毛球社的副社长。自北京申办奥运会一来,对奥运极其关注,并积极加入到学校组织的有关奥运的各项活动。这次报名想成为火炬手是想亲自加入到奥运中去,感受奥运的真谛,传递奥运的梦想,把奥运精神传递下去。2008奥运是北京的,是中国的,是世界的,那就是我们大家的。做为一名普通公务员的侍伟,迫切地希望能亲身参与到这个伟大的活动中去,能够对全世界大声地说:我与奥运同在。大家都以热爱祖国、热爱奥林匹克运动,崇尚奥林匹克精神并一直以奥林匹克“更高更快更强”的口号鞭策着自己。

冷加冰:作为高中及大学阶段的校队运动员、研究生阶段的院队运动员的我,作为小时候体育课一直不及格的孩子成长为运动员的我,对体育及奥林匹克精神有着更深刻的理解和诠释。我怀着极大的热情和强烈的责任感带领指导身边的从事体育锻炼、帮助体质差的人强身健体。大学的时候,曾经担任班级的体育委员,学院的体育部长,在生活中用最大的激情和实际行动去组织及号召身边的人投入到体育锻炼、强身健体中去,所在班级体育课成绩名列全校榜首、院队成绩及竞技水平名列全校前茅;身为校田径队、校速滑队、校军事定向越野队成员,培养了探索精神,敢于创新,敢于突破,不为艰险所惧,不为束缚所困,目标坚定,意志坚强,生命因超越而精彩!

步立枫:我是在城市里长大的孩子,北京一直是我心中的一个梦想,在我儿时的时候,我就有一个梦,我要到北京去,我要融入到这个美丽的城市,在大学时,我义无反顾地报考了北京,幸运的是,我在北京生活了三年,从北京毕业后,我回到了地方,我想用我自己的所学所见,传给更多的人一起来分享,我选择了基层,我选择了农村,在这里我度过了自己人生最宝贵的几年,看到这次奥运火炬手的选拔,我感到非常激动,我回想起了我在上学的时候偷偷地到学校的小酒吧去看奥运会的情景,想起来了我在半夜睡不着觉,打开收音机听奥运的比赛,浮想连篇,如果这次能够有幸被选拔上,我又可以回到我自己喜欢的北京,我又可以圆了我们全家的奥运梦,我一定把奥运精神带到我们这个城市,带给我所在的农村的每一个人,让每一个人真正感受到奥运原来在每一个人的身边。亲爱的组织者,你们好,我为你们为奥运所做的一切感到骄傲,我也希望能和你们一样,成为奥运大家庭中的一员,我期待有好消息传来。谢谢你们。



陈勇:大学时候在北京颐和园里,亲眼目睹了奥运火炬的传递。现在我梦想自己可以亲身感受一下奥运火炬的传递。I hope my dream will come true very soon.

徐姗姗:我是一名人民警察,但和大家熟知的公安不同,我是一名光荣的劳教人民警察,担负着依法管理劳教、执行强制性教育改造行政措施、教育、感化、挽救劳教人员,维护社会稳定的重要职责。虽然繁重单调的工作,远离繁华城市的工作环境让我的生活变得非常单一没有激情,但我对奥林匹克的激情是永远不会磨灭的。2008年北京奥运会是我的梦想,但工作原因我不可能去北京实现愿望,现在有机会可以让我离自己的梦想很近,我将通过努力实现自己的奥运梦想,让我为奥运会尽自己的一份力。

吴逸俊:我在“第十届全国运动会”期间负责江苏江阴赛区的志愿者工作,在此期间获得“杰出志愿者”称号!
蒋瑛:从小就是学校田径队的成员,再加上我外向的性格,我之所以

北京奥运会 火炬手选拔标准

- 1、热爱祖国,热爱奥林匹克运动
 - 2、实践北京奥运会举办理念,为建设和谐社会作出贡献
 - 3、在本行业、本地区作出突出成绩,或自身经历对于他人有教育和激励意义
 - 4、热心志愿服务,品德高尚,乐于奉献
 - 5、为推动奥林匹克事业的发展作出贡献或在奥运历史上取得过优异成绩
- 2008年联想奥运火炬手,护跑手全国选拔活动正式启动!
只要你心动,奥运圣火就会与你一起舞动!
只要你行动,奥运圣火就会与你一起生辉!

我们寻找:

具有不断探索和超越的奥林匹克精神,为创建和谐家园作出贡献的人。

我们坚信,你就是联想奥运火炬手!

